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Інноваційний  Центр профілактики 

стоматологічних захворювань 

та гігієни  порожнини рота

Карієс зубів та захворювання пародонту у зв’язку з широким розповсюджен
ням та прогресуючим перебігом і надалі залишаються актуальною пробле
мою сучасної стоматології. Так, у кожної трирічної дитини в середньому 
уражено карієсом 4 зуби, а у кожної четвертої шестирічної дитини діагнос
туються захворювання пародонту. З віком спостерігається значне зростання 
інтенсивності карієсу та розповсюдженість патології тканин пародонту. Ре
зультати численних досліджень вказують на корелятивний зв'язок високого 
рівня стоматологічної захворюваності та незадовільної гігієни порожнини 
рота, а спостереження лікарівстоматологів дають підстави дійти до  виснов
ку, що догляд за зубами не є систематичним та ретельним. Тому, профілак
тика стоматологічних захворювань, основним компонентом якої є індивіду
альна гігієна порожнини рота, дуже актуальна.
Через відсутність фінансування зменшилася кількість профілактичних захо
дів, скорочується кількість дітей, охоплених  плановою профілактичною са
нацією в школах і дитячих садках. Недостатня увага приділяється гігієні ро
тової порожнини, зокрема не практикується регулярне навчання в дошкіль
них закладах і школах хоч початковим навичкам правильного чищення зу
бів. 
Часто, і самі батьки не готові пояснити дитині, як правильно дотримувати та 
проводити гігієну порожнини рота. Тільки стоматологи знають та можуть 
порекомендувати, як це правильно робити. Але, на жаль, не виділяють для 
цього достатньо часу в своїй щоденній роботі.
Зазвичай кінцевий споживач для вибору засобів гігієни порожнини рота 
користується засобами масової інформації (ЗМІ), в першу чергу. Найчасті
ше, на екранах телевізорів мерехтять білі щасливі посмішки у поєднанні з 
відомими брендами, але це не дає достатніх знань пацієнтові. Лікарі також, 
на жаль, не завжди готові надати фахові консультації. Вимоги сьогодення 
змінилися і тепер потрібні методики і нові підходи до профілактики та ліку
вання.

Рубрика від проф. Н.І. Смоляр 

та Навчально-інформаційного центру ММАКСИМУС
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«Політика сучасного європейського 
стоматологічного лікування докорін
но змінила  свої пріоритети. Сьогод
ні гігієніст  має більшу кількість паці
єнтів, аніж ортопед чи імплантолог, 
а  дитячий лікар має проводити 
бі льше часу в превентивній бесіді з 
маленьким пацієнтом та його бать
ками, аніж працювати у порожнині 
рота,  коментує сучасні світові тен
денції завідувач кафедри стома то
логії дитячого віку ЛНМУ ім. Д. Га
лицького, професор Ніна Іванівна 
Смоляр. – Для мене дуже приємно, 
що ми живемо, можна сказати, в 
оновленому світі, коли є стільки мо
жливостей для розвитку і удоскона
лення нашої галузі. Коли світові ви
робники якісних матеріалів нарешті 
скерували свої стратегії і в Україну, а 
викладачі, студенти, лікарі, а голо
вне, пацієнти готові до нових кра
щих можливостей. Саме на такому 
благодатному ґрунті, мені дуже ім
понує починати наш спільний з нав
чальноінформаційним центром 
ММАК СИМУС та торговельною ком
панією ММЛАБПЛЮС проект – 
Центр профілактики стоматоло
гічних зах ворювань та гігієни  по
рожнини рота»  
Отже, щотижня в приміщенні уні
верситету (вул.Пекарська, 69В, каб.301) 
будуть проходити безкоштовні лек

ції та презентації на тему профілак
тики стоматологічних захворювань 
та гігієни порожнини рота. 
Лекція  триватиме годину. Коорди
натор проекту – доцент кафедри 
сто матології дитячого віку ЛНМУ ім. 
Д. Галицького Тетяна Лисак. 
Цільова аудиторія: студенти–сто ма
тологи, інтернистоматологи, моло
ді лікарі та усі охочі підвищити свої 
знання у цій галузі. Особливу увагу 
ми приділятимемо, звісно, темі ди
тячої стоматології, тому запрошуємо 
до проекту майбутніх та молодих 
мам, а також усю родину.
«Створення центру профілактики сто
матологічних захворювань та гігієни 
порожнини рота – це шанс для на
ших студентів та інтернів стати ліка
рями нового типу – тими, хто на
самперед, запобігатиме хворобам, 
а не тільки лікуватиме їх. Тут вони 
зможуть спробувати себе в ролі лек
торів: будуть проводити спеціальні 
тематичні зустрічі та ігри для діток, а 
також навчатимуть їх, як правильно 
чистити зубки, скільки потрібно при
ділити часу для процесу чищення, 
розкажуть як добрати засоби та пре
дмети гігієни залежно від віку та сто
матологічного статусу»,  коментує 
ко ординатор проекту доцент ка
федри стоматології дитячого віку 
ЛНМУ ім.Д.Галицького Тетяна Лисак.

Партнерами  створення 

Центру виступили: 

 ММАКСИМУС, інформаційнона
в чальний центр; 
 ММЛАБПЛЮС, торговельна ком
панія в галузі стоматології та екс
клюзивний представник комплексної 
про грами професійної гігієни та про
філактики «Miradent».

«На підтвердження того, що сьогод
ні ідея Центру максимально акту
альна,  розповідає директор нав
чальноінформаційного центру 
ММАКСИМУС Мар’яна Яворська,   
є постійна зацікавленість стомато
логів у наших численних освітніх 
про філактичногігієнічних програ
мах, а також у лекціях з дитячої 
стоматології, які проводить доцент 
кафедри стоматології дитячого віку 
– Галина Солонько. Ми сподіваємось 
на створення мережі інформаційно
профілактичних центрів, започатко
ваної представниками кафедри сто
матології дитячого віку та нами, яка 
буде активно поширюватися в Укра
їні. І невдовзі, через років 1020, 
навчені нами молоді пацієнти при
ходитимуть на професійну гігієну у 
стоматологічні клініки, де буде аж 5 
кабінетів гігієни і лише 1 імпланто
логії та ортопедії».

Т.Ю.Лисак - доцент кафедри стоматології 
дитячого віку ЛНМУ ім.Д.Галицького

М.Я.Яворська - керівник навчально-
інформаційного центру ММАКСИМУС

Н.І.Смоляр - професор, завідувач кафедри 
стоматології дитячого віку ЛНМУ 
ім.Д.Галицького


